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® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER ENTREGUES EM UMA FOLHA A
PARTE COM ESTA EM ANEXO.

62 QUESTAO
Numa prova pratica foi solicitado a um aluno que escolhesse, dentre trés frascos metalicos de Al, Fe e Cu, qual(is)
dele(s) poderia(m) ser usado(s) para guardar uma solucdo aquosa de acido cloridrico.

Dados:

A +3e = Al E'=-168V

Fe. +2e =Fe_ E' =041V
2H, +2¢ =2H,  E°=0,00V
Cul +2e =Cu,,  E°=+034V

a) Diga qual seria a escolha mais acertada. Justifique sua resposta.
b) Monte a pilha com maior ddp, dé o valor da dpp

c) A partir da pilha escolhida na letra b, dé aponte o catodo e anodo

d) Indique a direcdo do fluxo de elétrons

72 QUESTAO
Usando as semi-reagdes Zn)/ Zn™*aq) e Al/ Al***q é possivel construir uma célula galvanica. Responda e / ou
calcule:

A +3e — A, E=-166V
n",+2e — In, E=-0763V
a) Quais sdo os agentes redutor e oxidante?

b) Escreva as reagles que ocorrem, respectivamente, no anodo e no catodo.

c) A reac3o é espontanea? Justifique a sua resposta com base no valor de E°.



82 QUESTAO

Equacione as reacGes que ocorrem na eletrdlise aquosa das substancias a seguir, indicando os produtos formados
nos eletrodos e na solugao:

a) CuBr;

b) AgCl

92 QUESTAO

Qual o volume de gas cloro, medido nas CNTP na eletrélise aquosa de NaCl, apds 1 min e 40 s, com intensidade igual
ag9,65A

102 QUESTAO

A reacdo nuclear entre o0 *?Pu e um isétopo do elemento quimico com maior energia de ionizac3o localizado no
segundo periodo da tabela de classificacdo periddica produz o isétopo 2°Rf e quatro particulas subatdmicas
idénticas.

Apresente a equacdo dessa reacdo nuclear e indique o nimero de elétrons do Ruterférdio (Rf) no estado
fundamental.



